

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 21-én (hétfő) 18.30 órára meghirdetett és 18.40 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési Ház, 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/a.

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Remmert Ferenc külsős alpolgármester
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Márton Béla, Gellén Antal képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Kb. 60 fő harkányi lakos
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Baksai Endre Tamás polgármester: Köszöntötte a megjelent lakosokat a közmeghallgatáson, a megválasztott külsős bizottsági tagokat, a hivatali osztályvezetőit, és minden résztvevőt. Még az előző képviselő-testület 209/2018. (XII.20.) számú határozatával rendelkezett arról, hogy a mai napon legyen megtartva a közmeghallgatás. Ez az új önkormányzati ciklus első ülése, nagyon fontos, hogy megismerjék egymás véleményét, bár a kampányban azért kellő információt nyújtottak mindenkinek, hogy milyen irányban megy a város előre. Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai teljes létszámmal megjelentek, 7 fő testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy a közmeghallgatás meghirdetésére az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Jegyzőkönyv vezetésre felkérte Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezetőt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Éva Ferenc és Monostori Zsolt János képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslatára alapján a Képviselő testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül Éva Ferenc és Monostori Zsolt János képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ahogy körülnéz a teremben nagyon sokan maradtak az alakuló ülés után és megtisztelték a jelenlétükkel a közmeghallgatást, viszont lát új arcokat is, akik kifejezetten a közmeghallgatásra jöttek el. A 2019-2024 évi önkormányzati ciklus képviselő-testületével kapcsolatban néhány információt fog megosztani a jelenlévőkkel. A képviselő-testület úgy döntött, hogy két bizottság fog üzemelni a jövőben is, az egyik a Szociális Bizottság, melynek elnöke: Kiss-Kálmán Éva, tagjai: Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők, külsős tagja: Györmárton Józsefné. A másik bizottság a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság, melynek elnöke: Márton Béla, tagjai: Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Kiss-Kálmán Éva, külsős tagjai: Flögl Szilvia, Kovács Péter, Tóth László, Spengler Szilárd. Ezúton szeretné

megköszönni az előző külsős bizottsági tagoknak az elmúlt öt év munkáját. A megválasztott új külsős tagoknak jó munkát és eredményes együttműködést kívánt a képviselő-testülettel. A polgármesteri munka támogatása és segítése érdekében három pozícióról döntött a képviselő-testület, az elmúlt ciklushoz hasonlóan két alpolgármester került megválasztásra, a képviselő-testületből Hosszúné Dávid Éva Margit, külsős alpolgármester pedig a továbbiakban is Remmert Ferenc. A képviselő-testület úgy határozott, hogy 1 fő városfejlesztési tanácsnokot nevez ki a polgármester támogatására, és együttműködésére Kiss-Kálmán Éva személyében. A Polgármesteri Hivatalt továbbiakban is Dr. Markovics Boglárka jegyző asszony fogja vezetni, a jövőben is számít a munkájára és együttműködésére. A hivatal osztályvezetői tekintetében jelenleg változás nem áll fenn, a továbbiakban is számít mindenki munkájára. A polgármesteri programot még egyszer nem kívánja ismertetni. A választási eredményekből is látszik, hogy milyen nagy számú szavazatot kaptak. Az egyértelműen látszik, hogy a harkányi polgárok a folytatásra szavaztak. Meggyőző iránymutatást kaptak arra, hogy milyen politikát és programot kell a jövőben folytatniuk. A polgármesteri programjában is ismertette, hogy a Sikeres Harkányért programot kívánják a jövőben is folytatni. A képviselő-testületen belül a FIDESZ dominanciája található, ezért fontos az, hogy értékek mellett politizálnak, ezeket az értékeket részletezte a programjában, hogy nekik mi fontos Harkányban. Ami új elem lesz a városvezetéssel és a politikával kapcsolatban, hogy a tűzoltás, apróbb beavatkozások után bizonyos koncepciók mentén építsék a várost. A Magyar Kormány öt kormányhatározattal támogatta a fürdőfejlesztést, összesen 5,1 milliárd forint fejlesztési támogatást biztosított, ennek a fejlesztési folyamatnak nagyjából a felénél tartanak. Ez a program várhatóan 20 hónap múlva fog lezárulni. Ugyanezen kormányhatározatok mellett kaptak nagyságrendileg 500 millió forint fejlesztési támogatást arra, hogy a leendő új harkányi fürdőt meg kell tervezni, olyan szinten, hogy jogerős építési engedélyeket kell szerezni a fejlesztések megindításához, a feltételes közbeszerzéseket le kell folytatni. Ennek a határideje a kormány részéről 2020. június 30. Emellett mindenképpen ki kell emelni az egyes lakótelepi fejlesztéseket. A város szinte minden pontján azonos problémakörök jelentek meg, a legnagyobb probléma a csapadék, belvíz és szennyvízzel van. Pályázati források erre a célra nem állnak rendelkezésre, ezeket saját forrásból kell megoldania az önkormányzatnak. Nagyon fegyelmezett és kiszámítható fejlesztéspolitikát kell majd a jövőben folytatni úgy, hogy a nagy fejlesztések nem állhatnak le. Túl vannak egy választási kampányon, jómagam is több száz harkányi polgárt meghallgatott, az észrevételeket, problémákat összegyűjtötte. A fogadóórák rendszere a továbbiakban is ugyanúgy marad, mint az előző években, a polgármesteri fogadóórák szerdai napokon lesznek, mindkét alpolgármester a rendelkezésre áll az igények tekintetében. Amennyiben van észrevétel, hozzászólás, nagyon szívesen állnak mindenki rendelkezésére.

Tóth János harkányi lakos gratulált a polgármesternek és a képviselő-testület tagjainak a megválasztásához. Jelezte, hogy három kérdést szeretne érinteni. Észrevételezte, hogy az elmúlt 10 évben nincs Harkányban téli strand. A Lanka-csatorna helyzetének a megoldása, javítása lenne szükséges. A gépállomási lakótelepen, a régi Mini ABC-játszótér közötti útszakasz nagyon rossz állapotban van, a polgármester úr lakása felé vezető útszakasz felújítása szükséges, kérte, hogy a polgármester engedélye nélkül is, gondoskodjanak ennek az útszakasznak a felújításáról.

Baksai Endre Tamás polgármester válaszolta, hogy a téli strandfürdő egy sarkalatos pontja volt az előző és a jelenlegi programnak is. A II-es számú fürdőépület rekonstrukciója és felújítása a tavasz folyamán befejeződött, az őszi folyamán már elindult a téli fürdő épület üzemelése, a harkányi polgárok több héten keresztül ingyen használhatták. A felújítás további ütemével kapcsolatban, a 3-as számú medence felújításával kapcsolatos építési munkálatok megkezdődtek, a kivitelező a VivaPalazzo Zrt. lett, a munkaterület átadása két héttel ezelőtt megtörtént. A kivitelezési határidő 20 hónap, ennek elteltével megoldódik a téli strand problémája. A gépállomás, Lanka-csatorna tekintetében az ipari park beruházás kapcsán jelentős változás fog történni, remélhetőleg a lakótelep vízvezetését ez nagymértékben meg fogja oldani. A Lanka-csatornákkal bonyolultabb a helyzet, a Magyar Állam nélkül nagyobb eredményeket nem tudnak elérni, ehhez szükséges az állam támogatása. A gépállomási lakótelepen a Mini ABC és a játszótér közötti út kérdésével kapcsolatban elmondta, hogy egyszer egy ügyfélnek azt mondta, hogy ameddig ő lesz a polgármester, addig az az útszakasz nem lesz felújítva. Mondta ezt azért, hogy abból ne legyen ismételt média cirkusz. A helyzet komolyságát figyelembe

véve, ezen az útszakaszok felújítására készültek tervek, árajánlatok. Erről részletesen a műszaki osztályvezető úr tud tájékoztatást adni.

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy végig járták az egész gépállomási lakótelepet, felmérték az úthálózat állapotát, tapasztalták, hogy amióta az megépült, nem történt felújítás. Indikatív ajánlat keretében, új aszfaltréteggel történő ellátás, padkák rendezése és a vízelvezető rendszer kitisztítása kapcsán pontos számot nem tud most mondani, de egy nagyon komoly összegbe kerülne ez a felújítás. Ezt a kérdést már az előző képviselő-testület tárgyalta, úgy határozott, hogy a jövő évi költségvetés terhére ezt az útszakaszt mindenképpen felújítja, mivel ez ügyben már több lakossági kérelem is érkezett a hivatalhoz. Ezután felállításra kerülne egy beruházási stratégia, amelyben minden útszakaszt megpróbálnak a gépállomási lakótelepen felújítani. Ugyanez elmondható a hegyi utak tekintetében is, oda is megvan a megfelelő műszaki megoldás. Egy beavatkozási sorrend felállítása után apránként felújításra kerülnének az utak. Nyilván ezek teljes mértékben saját erős beruházások lesznek, mivel az elmúlt időszakban három ízben próbáltak meg ezen útszakaszokra pályázatot benyújtani, sajnos ezeken eddig nem nyert az önkormányzat, az a tapasztalat, hogy kisebb önkormányzatokat támogatnak ilyen típusú pályázatok keretében.

Dezóné Szabadi Erzsébet harkányi lakos megkérdezte, hogy a felújított Zsigmondy sétányon az új játszótéren a rugalmas műanyag réteg alatt ami körbe veszi a fákat, a locsolást megoldották-e, hogy a fák életben tudjanak maradni? A másik kérdése, hogy a Bartók Béla utcában lévő kiserdőben a fákat szinte teljesen körbe veszi a borostyán, kezdenek kihalni, meg szeretnék tartani azt a kiserdőt, vagy pusztulásra ítélték a fákat?

Baksai Endre Tamás polgármester válaszolta, hogy a polgármesteri programba is bele lehetne írni, hogy a fákat nem ítélték pusztulásra, sőt ezres nagyságrendben kerültek fák ültetésre az elmúlt önkormányzati ciklusban, és ugyanezt kell folytatni a jövőben is. A válasza ketten is jelentkeztek, először Kiss-Kálmán Éva képviselő asszonynak adta át a szót, majd Marosi András a Harkányi Városgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója fog szót kapni.

Kiss-Kálmán Éva képviselő elmondta, hogy a fákról folyamatosan szedik le a borostyánt, ezen dolgoznak. A játszótéren lévő gumiréteg a fák körül vízáteresztő, így átengedi a vizet a fák gyökeréhez.

Marosi András vezérigazgató megerősítette, hogy játszótéren lévő gumiréteg egy vízáteresztő réteg, a környező területekről a fák gyökeréhez akár 50 méterről is folyhat víz, mivel egy ilyen fának a gyökere akár 50 méterre is elnyúlhat. A Harkányi Városgazdálkodási Zrt. a város területén lévő fákat folyamatosan ápolja, gondozza, és védi, egy cselekvési tervet alakítottak ki a fák védelmére. Ennek megfelelően először az életveszélyes ágakat, fákat termelik ki az idén, ezt követően pedig különböző korona alakítási munkálatokat fognak végezni. A borostyán nem egy élősködő növény, semmiféle tápanyagot nem vesz ki a fákból.


Getzné harkányi lakos megkérdezte, hogy kinek a hatáskörébe tartozik ebben az évben a rengeteg csőtörés?

Baksai Endre Tamás polgármester válaszolta, hogy ez egy elég kardinális kérdés. A 2010-2014-es önkormányzati ciklusban állt rendelkezésre ivóvíz minőségi javítási program. Ezeket a terveket az akkori önkormányzat elkészítette, engedélyeket megszerezte, a pályázatot beadta, viszont nem volt megfelelő lobbierő, hogy a támogatást meg tudják szerezni, ez elutasításra került. Szintén abban az időszakban született egy döntés, hogy az akkori Tenkesvíz Kft. beintegrálódott a Mohács-Víz Kft.-be, ami jelenleg Baranya-Víz Zrt. néven fut. A siklói üzemmérnökség ketté lett szedve, Siklós város vízrendszerét a DRV üzemelteti, Harkány és a környező településeket pedig a Baranya-Víz Zrt. Harkánynak és Siklósnak három darab ivóvíz kútja volt, a siklói 1-es, 2-es kút és a márfai kút. Az osztozkodás kapcsán Harkány Siklósról egy csepp vizet nem kapott, csak a márfai kútból lehet ellátni Harkány városát ivóvízzel. Az 50 éves vízálózat a nyomás terhelést már nehezen bírja el, ezért vannak a folyamatos csőtörések. Ennek a megoldása kettő úton lehetséges, az egyik, hogy újabb pénzekért folyamodnak a kormányhoz, biztosítsanak arra forrást, hogy Harkány egy újabb ivóvíz kutat létesítsen,

ezzel együtt a teljes ivóvíz hálózatát kicseréltesse, ez azzal járna, hogy az egész várost fel kellene tűrni. A másik megoldás, hogy Siklóssal kell egyezkedni a két vízmű vállalat tekintetében. Megpróbál a jövőben a siklósi polgármester úrral ez ügyben tárgyalást kezdeményezni és dűlőre jutni. Megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további kérdése. Ennek hiányában megköszönte mindenki részvételét, a közmeghallgatást bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2019. október 21. 19.45 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Éva Ferenc
jkv. hitelesítő




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő